

22 АВГ 1969

от

г. Пермь

● КУЛЬТУРНАЯ ХРОНИКА**ВЫСОКАЯ
НАГРАДА**

С ГАСТРОЛЕЙ возвратился коллектив Пермского драматического театра. Нынешним летом артисты этого театра были гостями трудящихся Башкирской АССР. Десятки спектаклей показали они жителям республиканского центра, в том числе свою последнюю работу — пьесу А. Корнейчука «Платон Кречет».

Помимо жителей республиканского центра, спектакли Пермского драматического театра посмотрели нефтяники, труженики сельского хозяйства различных городов и сел республики. И где бы не выступали пермяки, их принимали радушно, тепло, благодарили за доставленное удовольствие.

Об этом говорит и Указ Президиума Верховного Совета Башкирской АССР. Этим Указом 30 июля текущего года коллектив Пермского государственного драматического театра за большую работу по культурному обслуживанию трудящихся республики награжден Почетной грамотой Верховного Совета Башкирской АССР.